

Írók szemléje a vásárhelyi tanyavilágban

Vasárnap hajnalban érkeztek meg Kutásra a tanyai kiránduláson résztvevő magyar íróknak a csoportja. A város hatósága részéről maga Endrey Béla polgármesterhelyettes volt jelen. Ezenkívül ott láttuk Gregus Máté m. kir. gazdasági tanácsost, Karasz Pétert, dr. Ivánka Zoltánt, dr. Gidófalvy Pált, Delly Lajos igazgatót, Takács Ferenc országgyűlési képviselőt és még több kutasi és környékbeli vezető gazdálkodót.

A hajnali öt órás vonattal a következő írók érkeztek meg: Rozványi Vilmos, Főja Géza, Nagy Lajos, Ilyés Gyula, Simándy Pal, Kovács Imre, Sérió Kálmán Szabó Pál, Bakó József. Ma reggel Nyisztor Zoltán és Katona Jenő kopogtatott be. Gesztelyi Nagy László, a Duna—Tisza közti mezőgazdasági kamara igazgatója is megérkezett vasárnap délután. Szegedről ma délután jönnek. A környékbeli városokból a fiatal írók biciklin közelítették meg Kutast.

Hajnalban vasárnap a kutasi állomáson Gregus Máté és Simándy Béla tanító köszöntötték az írókat a tanyai lakosság nevében. Ezután a népház nagytermében pompás reggelivel lepték meg a vendégeket,

majd sétára indultak, megtekintették Kutast. Ennek befejezésével az egyes írók a rájuk várakozó gazdák kocsijaira szálltak és mindenki elment a maga vendéglátó tanyájába. Ott töltötték a vasárnapi napot. Meglátogatták a szomszéd tanyákat, majd Kakasszék fürdőt. Tegnap délután pedig a legközelebb fekvő olvasóköröket keresték fel.

Ma, hétfőn délután értekezlet lesz Kutason, a Horthy Miklós népház nagytermében. Itt a következő lesz a program: Kiss Károly kir. tanfelügyelő nyitja meg az értekezletet, dr. Ivánka Zoltán Kutas nevében üdvözli az egybegyűlteket, dr. Hollósi Antal, id. Gregus Máté, Delly Lajos, Tóth Jakab, Simándy Béla és Győry Sándor a tanyai élet különböző problémáiról tartanak értekezéseket, melyet vita követ. Az értekezlet után közös vacsora lesz a népházban. A vacsora után autóbuszon jönnek be az írók a városba, ahol vendéglátó családoknál lesznek elszállásolva. Kedden délelőtt megnezik a város nevezetességeit, utána a város közönsége látja ebédre vendégül a strandon.